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      Zápis 
z jednání kolegia děkana konaného dne 16. března 2015 

Přítomni: doc. MgA. Zbyněk Srba, Ph.D., prof. PhDr. Josef Kovalčuk, prof. PhDr. Silva Macková, 
doc. MgA. Blanka Chládková, doc. MgA. Marek Hlavica, Ph.D., MgA. Ondřej Vodička; 
Mgr. Lenka Schubertová. 

 
I. Chod fakulty: 

! KD schválilo následující dokumenty, které budou dále předány ke schválení AS 
DIFA: 

" Výroční zpráva o činnosti DIFA JAMU za rok 2014; 
" Výroční zpráva o hospodaření DIFA JAMU za rok 2014; 
" rozpočet DIFA pro rok 2015; 

! děkan fakulty informoval o úspěšném průběhu Salónu původní tvorby (13 až 14/3); 
! proděkan Hlavica informoval o vyhlášení Ceny Ewalda Schorma za původní hru, 

dramatizaci či překlad hry; návrhy lze podávat do 31. března 2015; 
! proděkan Hlavica informoval o ukončení sběru výkonů pro RUV ve středu 11/3; 

odevzdáno bylo 257 výkonů oproti loňským 167; 
! proděkan Hlavica podal informace o schůzkách týkajících se nových 

internetových stránek JAMU, které by měly nahradit technicky, graficky i 
obsahově nedostatečné stávající stránky; nová podoba stránek bude pravděpodobně 
prezentována na nejbližším KR; nový web by měl začít fungovat v průběhu roku 
2016; 

! proděkan Hlavica informoval o připravovaném výběrovém řízení rektorátu na 
návrh nového jednotného vizuálního stylu JAMU (loga školy, fakult, divadel, 
festivalů, grafická úprava dokumentů, vizitek, webu atd.); výběrové řízení by mělo 
být vyhlášeno ještě v průběhu jara 2015; pro realizaci návrhů bude zřejmě osloveno 
tři až pět profesionálních grafických studií s dobrými referencemi; návrhy by 
hodnotila komise, v níž by byli významně zastoupení profesionální grafici; 

! proděkan Hlavica předal informaci od dr. Kasperkevičové o zkušebním přístupu 
knihovny JAMU do zahraničních elektronických databází ProQuest Film, Music 
& Performing Arts Package (kolekce databází  a časopisů), ebrary (e-knihy), Music 
Performance in Video (Classical Music in Video, Dance in Video, Opera in Video); 
knihovna zvažuje možnost zakoupení stálého přístupu, což KD DIFA nedoporučuje 
vzhledem k předpokládanému minimálnímu využívání databází ze strany studentů;  

! proděkan Hlavica informoval o finalizaci sazby publikace o festivalu 
SETKÁNÍ/ENCOUNTER; do 22. března by měla být publikace připravena k tisku; 
předpokládaný rozsah je 160 až 164 stran; v nejbližší době by mělo být vyhlášeno 
výběrové řízení na tiskárnu; 

! KD obdrželo informaci J. Kolářové o termínu uvedení inscenace Pláňka (r. Gabriela 
Krečmerová) na festivalu Zlomvaz – ve středu 24. června od 13.00 hod.; 

! KD schválilo žádost doc. Drozda týkající se uvedení pásma o životě a díle Alfréda 
Radoka, které bude odehráno v Martě; detaily včetně finanční náročnosti budou 
vyřešeny prostřednictvím J. Kolářové a Divadla v Dlouhé;  

! KD schválilo žádost MgA. Klíče o udělení mimořádného stipendia ve výši 800,- 
Kč/student pro studenty II. roč. bak., DV na pokrytí účastnického poplatku 
workshopu Joker v Divadle, který se uskuteční 27. až 28. května na Pedagogické 
fakultě MU v Brně. 
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II. Zahraniční oddělení: 
! KD obdrželo informaci P. Riou o pozvánce na mezinárodní výzkumnou konferenci 

pro studenty magisterského a doktorské studia Arts Science, Practice, Management 
která bude realizována v Tbilisi (Gruzie) 7. až 9. května 2015; uzávěrka pro zaslání 
přihlášek a příspěvků na konferenci je 27/3; doposud se přihlásila pouze Mgr. et 
MgA. Barbora Herčíková (II. roč. DSP), jejíž účast byla KD schválena; 

! KD bylo informováno P. Riou o účasti doc. Smilkové na mezinárodním festivalu 
ITSelF ve Varšavě (26/6 – 1/7 2015) s inscenací Absolutní štěstí mouchy aneb 
poslední mystifikace Salvátora Dalí; 

! KD obdrželo informaci P. Riou o inscenaci Vědomí: Švecovi (r. Michal Skočovský), 
která byla vybrána pro Festival dei due Mondi ve Spoletu, Itálie (5 – 11/7 2015); 
přihlášky studentů II. roč. bak., KSFT (Tomáš Janypka, Ekaterina Plechkova) na 
workshopy realizované v rámci festivalu byly schváleny. 

 
III. Vnější vztahy: 

! KD obdrželo informaci P. Musilové, že stále nebyly doplněny dva projekty 
v rámci SV 2015, které komise požadovala dopracovat (MgA. Větrovec a Mgr. 
Růžička). 

 
IV. Studijní oddělení: 

! KD zamítlo žádost Dominiky Horňakové (obor Didaktika ľudového tanca, VŠMU) 
o přestup do ateliéru Taneční a pohybové divadlo a výchova na DIFA JAMU 
z důvodu nekompatibility oborů. 

 
 

zapsala: Mgr. Lenka Schubertová          verifikoval: MgA. Ondřej Vodička 


